



**GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 16 IAȘI**  
**STR. MUȘATINI, NR. 33, TEL./FAX 0232 237649**  
email: gradinita\_pp\_16@yahoo.com

Nr. 114/ 12.03.2021

### ***Declarația de Aderare***

#### **Ia valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2016 - 2020**

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României prin HG nr. 583/ 2016, a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor indicatorilor de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public,

Grădinița cu Program Prelungit nr.16 din Iași, în calitate de instituție publică, asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016-2020, recunoscând importanța obiectivelor, precum și mecanismul de monitorizare al acestora, adoptă prezenta declarație prin care:

- ✓ susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planului de integritate și dezvoltarea sistemului de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție.
- ✓ condamnă corupția în toate formele acesteia de manifestare,
- ✓ întreprinde, împreună cu reprezentanții instituției, toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor privind conflictele de interese și incompatibilitățile, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public,
- ✓ își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției
- ✓ își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare,

Grădinița cu Program Prelungit nr.16 din Iași autoevaluează periodic stadiul implementării măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și a implementării Planului de integritate.

Director,  
**Prof. Cristina PLUGARU**